TEMA YPOKA/LESSON THEME

IHonsgaTHE NJIOIIIA/ M.
IL1omaap 4eThIPexXyroJbHUKOB.

The concept of space.
Area quadrangles.




Lleau o0ydyenud / lesson objective

38.3.3.9

3HATb ITOHATHUC ILIOIIAaAN MHOT'OYI'OJIbHHUKA N €C CBOﬁCTBa;

8.3.3.10

3HATh ONPEJICIICHUS PABHOBEIIMKUX U PAaBHOCOCTABIICHHBIX (DUTYD;

8.3.3.11

BBIBOJIMTH M IPUMEHATH (hOPMYIIbI ILJIOIIAIM IapajlieorpaMma,
poMOa;




Kpurepuu ycnexa/Success Criteria

Yuawuiica oocmuz yenu ooyuenus, eciu:

— 3HAET MOHATHE IJIOIIAJIX MHOTOYTOJILHHUKA;

— 3HAeT CBOMCTBA ILJIOIIAA MHOTOYTOJIbHHUKA,;

— 3HAeT HE MeHee JBYX (opmyn s BBIYMCICHHUS ILIOIIAIN
YETHIPEXYTOJIbHUKA (KBajpar, IPSIMOYTOJILHUK,
napaniaeaorpaMm, poM0O) 1 BEIBOJ OJJHOM U3 HUX;

— mpuMeHseT (opMyay IUIOMIAAd YeThIPEXyTojJbHUKA (KBaJpar,
IPSMOYTOJbHUK, IapajijieIorpaMM, poMO)




[ loagaTue mioniaau

B XM3HM 4YacTO NMPUXOAUTCH BBIYHMCJIATH
VIO TeOMeTPpuYecKux ¢Guryp.
Hanpumep, npuxoaurcsi  ONpeaeasiTh
IVIOINAAb TIOJIS, OrOpoAa, CHOPTHUBHOMN
IVIOIAIKUA WU ONpelesaTh IUIOIAAb
10JIa B 3[IaHNH, IJIOIAAb CTEH WJIH OKOH B
KOMHATe.

Ilpu BcAKOM HM3MepeHHMH HEO0X0TUMO
3apaHee HMMeTb Mepy, ¢ KOTOpOH
CPaBHUBAETCH HM3MepsieMasi BeJUYHHA.
IIpu B3BeIMIMBaHNM YHIOTPEOJAOTCH MEPHI
Beca:  KWIOrpamMM, TIpaMM, TOHHA,
neHTHep. Bpems wu3mepsiercsi 4Yacamm,
MHUHYTAMH, CEKYHIAMHU.

IIpu wusmepenuu aMHbLI oTpe3ka MN
CPaBHUBAaEM €ro ¢ MeTpOM, CAHTUMETPOM
WIM ¢ KaKOM-HMOyAb JpPyrod mepoit
JJINHBI. Ipnu U3MEpPEeHUHU YIJIOB
MOJIb3yeMCH  YINIOBBIMH  TpPaaycamm,
MHUHYTAMH.

TouHo Tak ke MPH U3MEPEHNH IO EeH
reoMeTpu4eckux (Quryp moJjb3yHTcs
0CO00BIMU Mepamu, C KOTOPbIMH
CPAaBHUBAKTCH 3TH (PUTYPBHIL.




MJIOIIA D — 5T0. ..

HEKas BEIMYMHA, XapaKTCPU3YIOIIas
rCOMETPHUUCCKYIO (PUTYpY, paCIIOIOKECHHYIO Ha
IIJIOCKOCTHU MJIM Ha MHOM IIOBEPXHOCTH.
OOBIYHO IIOILIAAb 0003HAYACTCS OYKBOM S.

N3MepuTh IJI0IAAb KAKON-HUOYAb FreOMEeTPUYECKOU
(pUrypbl — 3HAYHUT Y3HATH, CKOJILKO TeX WA MHbIX
KBAJAPATHBIX ¢IMHUIl COACPKUTCH B (pUrype, miomaiab
KOTOPOH U3MepsaeTCH.




Hnomazn) MHOI'0OYI'OJIBHHKA

HHO!!!az!B MHOT'OYI'OJIbHHUKA — 9TO BCJIIMYHNHA TOU
4aCTH IJ10maan, KOTOpyro 3aHUMAacT

MHOT'OYT'OJIbHHK.

Hnomagb MHOTOYI'OJIbHHUKA — BbIPAKACTCA
ITOJIOKHUTCIBbHBIM YU CJIOM

[ ;1o11a71b MHOTOVTOJIPHUKA MOKA3KIBAET
CKOJIBKO pa3 €IMHUIIA U3MEPEHUS WUJIIN €€ YaCTHU
YKJIQIIBAIOTCS B JAHHOM MHOTOYTOJIbHUKE.

® -+




CBoOMCTBA ILIOIIAEHN

CgoiicTBo 1. PaBHbIe MHOTOYTOJIbHUKHM HMEKT PaBHbIE IUIOLIAIN

| | Ecoim F = M, 108 = SY4
MHOFOYFOJ'IBHI/IKI/I, HMMCIOIIMUEC PABHBIC INIOMIAIN

HA3bIBAKOTCA DABHOBCIIMKMMIM,

CaoiictBo 2. Eciam MHOI'OYI'OJIbHHUK COCTABJICH U3 HCCKOJIBKHUX MHOI'OYIOJIBHUKOB, TO
€10 1IJjiomaab paBHa CYMME€ HJIOHIa}IEﬁ ITHX MHOI'OYI'OJIbHUKOB.

Ecn F = M,10S; = Sy

g 2

3 Eciin MHOTOYTOJILHUK pa3pe3aH Ha HECKOJIBKO
MHOTOYTOJIBHUKOB U U3 HETO COCTABJICH APYTOn
MHOTOYTOJIbHUK, TO TAKHE MHOTOYTOJIbHUKN HA3bIBAOT
PaBHOCOCTABJICHHBIMM.

Croiictio 3. ILltomaas kBagpara
PaBHA KBAJPaTy €ro CTOPOHBI.

e




Il1omaas KBajgpara

/ Ben F = Mo §; = §,

Eemn F = Mymo§; = §,




IJIOLLAJIb IPSIMOYT'OJIbHUKA PABHA
MPOU3BEJAEHUIO ET'O CMEKHBIX CTOPOH

a b S =ab

(a+b)?

a a

a® S (a+b)F =S + S + a®+b?
a’+2ab+ b°= 2S+a’+b°

S =ab




NIOWAADb NMAPAJINEJTIOFPAMMA PABHA
NMPOU3BEOEHUIO
EFfO OCHOBAHUA HA BbICOTY
B C

S =AD - BH
SHBCK =S
A H D K
ADCK = AABH - no aunnomeHy3e u ocmpomy yary
SABCD - SHBCK SHBCK =S
S =BC'-BH BC =AD

S =AD - BH




[Tnowapgb napannenorpamma

Eemi F = Mymo§; = §,

e F= M, =,

Eenn F = M0 = §,,
P




[Mnowaab pomba

Eemi F = Mymo§; = §,

e F= M, =,

Eenn F = M0, = §,,
P




Peiuure 3a1a4M 110 rOTOBBIM YepPTeEKaAM

6 n=04

S -7 a-t

=49 P=36




Hayaure miomaab (PUrypbl
B 3 C




Pemure 3agaum

1. HaiiTu miomaan, poMoa, eciu ero 2. CMeKHbIE CTOPOHBI
BbicoTa 20 cM, a ocTpbIii yroa 30 napaJuiejiorpamMmma pasael 10 cm
rpaaycosB. 1 8 cM, a ero octpsbii yroja 30

rpaaycos. Haitu miomanb
napaJjuiejorpamma.




Pemienue 3a1a4 HA AaHIVIMHCKOM A3BIKE

Question 1

A paper kite in a rhombus shape has
sides of 30 1in and a height of 12 1n.

The small diagonal 1s 15 in and the large
diagonal 1s 48 in.

How much paper was used to make the
kite? (Use the diagram below as needed.)




Pa0otra B nmapax/ Work 1n pairs




1) CtopoHBI KBaipaToB OTHOCATCS Kak 2:3. Cymma ux

mIomaneu passa 117 cm?. Haiinure JUIMHBI CTOPOH 3TUX
KBaJIpaTOB.

2) CTOpOHBI IIPSIMOYTOJIBHHUKA PaBHBI 2+4/2 CM U 3+/2 cM.
[Lomaas HEKOTOPOTO KBaapaTa Ha 4 KB.CM 0OOIbIIIE
IJIOILIAAY JaHHOTO NpsAMOYyTOoJbHUKA. HaliiuTe niunHy
CTOPOHBI KBajapara.

3) JlnnHa nuaroHaiiv kBaapara paBHa 4 cM. Hanaure
[EPUMETP KBaapara.



4) IlepumeTp napajuieaorpaMma paBeH 2 IM 8 CM; BBICOTHI,
IIPOBEJACHHBIEC U3 OJIHOU BEPIIIUHBI, PaBHBI 2 CM 1 5 ¢cM. Hanaure
IO Ib MapajuiesiorpaMMma.

5) OgHa u3 quaronajneit pom0a Ha 6 MM MEHBIIIE JPYyroi
nuaroHanu. Hanaure gjIuHBI ATUX AUAroHajacH, €ClIH INIOIAab
poM0Oa paBHa 0,2 KB.CM.




Pedaexcusn

MeTtoa «IIaTh nanbneB»

M (MHU3MHEL]) — MbICJIUTE/ILHbLIM Tpoliecc.
- Kakue 3HaHus, OIbIT s Cero/iHs rnoJjyuusa?
= b (6e3bIiMsAHHBLIN) — OJIM30CTH LIEeJ/1U.

YTOo 51 cerosiHsa aesasz v yero JOCTUr?

C (cpeaHuii) — COCTOsAAHUE /1y Xa.

Kakum O6b110 ceroHsa moe rnpeobsiajiatoljiee HacTpoeHue?
Y (yKasare/ibHbIH) — yciyra, rnomMolllb.

Yem s cerogHsa nomMor, rnopajosan?

b (6bonwbluoit) — 6oapocTs, pusnueckas opma.

Kakum 6b110 Moe (pusnueckoe COCTOsTHUE CeroiHs?




Jlomamnasas padora/Home Work

1) Haiigute nepuMeTp OpsiMOYroabHUKA, €CIIHA OJIHA U3 €TI0
CTOPOH B TPH paza OoJbIIIe APYrod U IJIOIIAAb MPSIMOYTrOJIbHUKA
paBHa 12 xB.CM.

2) OcTpslii yroa napajienorpamma paset 30°. Ilepumerp
nmapajuiesiorpaMmma paBeH 4 aM. OTHOILIEHUE JJIMH CMEKHBIX
CTOpPOH paBHO 2:3. Halaure miomaab mapauieorpaMmma.

3) OnHa u3 quaroHajieit poM0Oa B 4EThIpe pa3a OOJbIIE APYTOM
nuaroHanu. Hanaure gjiMHbBI AXTUX AUAroHaJIcH, €CIH IUIOIAab
poMOa paBHa 72 KB.CM.




